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NOTE

Cet éclaté de piéces détachées est a utiliser pour :
1. Commander une piéce, en cherchant la référence et le nom de la piece.
2. Les réparations, afin de se repérer a l'aide des illustrations.

La liste des piéces peut-étre modifiée sans préavis.

NOTICE

This Parts List is for the following purposes :

1. When ordering parts, check with Parts List to confirm the part number and the name of
parts.

2. When making repairs, refer to the illustrations in this Parts List.

This Parts List is subject to change without notice.

TF20-R TYPE

MODEL

MODELE

ENGINE TYPE

MOTEUR TYPE

ENGINE PART NUMBER
REFERENCE MOTEUR

TF 20-R

GH100-TBS-KE

12916-1200-0
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INSTRUCTIONS
INSTRUCTION

PISTON - CRANKSHAFT
PISTON - VILEBREQUIN

B02-R

® ®
AXXXX | B:XXXX
QTY S.No.
AEFNo.| PART No. QTE No.S. REMARKS
FOSHo| REFERENCE PART NAME DESIGNATION IC. REMARQUES <——
] A )
010 | 15800-0000-0( PISTON PISTON - 130001~ 15000 Example—1]) __|
010 | 15800-0000-2| PISTON PISTON 1som1~hsoni—| = | (Exemple—1)
020 | 15800-1000-0{ PIN, PISTON AXE DE PISTON - 13000]~ 12000
020 | 15800-1000-2| PIN, PISTON AXE DE PISTON 150011 5001 ~ (Example—2) |
030 | 15800-2000-0| ASSY PISTON RING ENS. JEU DE SEGMENTS |._; 20000123000 [Exemple—2]
030 | 15830-2000-0| ASSY PISTON RING ENS. JEU DE SEGMENTS 15001 ~|1s001~| = N ]
Example—3)
N NI N NN NI NI NI N NI N \/\LExemple'—'iﬂj
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lines.

® Fig. NO. ceeveeeeereeern,

L.NO. i

Ref.NO. oo

Model name .................
S.NO. i

( Serial Number )

LC e,
( InterChangeability )

Example -1 ..o,

Example -2 ......cccoceevvnnennn.

Example -3 ..o

REMARKS ........cccoco.

Specifications ...............
( for sister models )

Represents No. corresponding to each group name.

Substitute for conventionnal page numbering. Left-hand pages of the parts

list are numbered in , and the right-hand pages in [XXX-R |.

The location No. are also used in numerical index at the end of parts list.

The components of an assembly are identified by a bracket of dotted

Indicates that the part is not sold independently.
The assembly (Ref. No. 060) containing the part needs to be ordered.

Reference numbers are assigned to parts in the illustration. The code
number of a part in the illustration can be identified by referring to the same
reference number in the parts list.

The name of the basic model is indicated in this column. Other applicable
models are indicated on the "REMARKS" column

Indicates a group of serial numbers to which a design change is applied.

Iﬁdicates the interchangeability of parts due to design change.

indicates that a new part can replace an old part, but not vice versa.
15800-0000-0 is applicable to the first serial number to S. No. 15,000.
800-0000-2 is applicable to the first serial number and above.

X indicates that the new and old parts are not interchangeable.
15800-1000-0 is applicable to the first serial number to S. No. 15,000.
1j80(f]1 000-2 is applicable to S. No. 15,001

or™ indicates that the new and old parts are interchangeable.
Both 15800-2000-0 and 15830-2000-0 are applicable to the first serial
number and above.

In this column, enter other applicable model names, dimerisions and other
special items.

The types and destinations of sister models are indicated. These indications
are given to tell their relevant pages in this book.
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® No.deFig. oo,

No. d'emplacement ......

Nom du modéle ............
modeles

NO.S. e,

( No. de Série)

LG e,
( InterChangeabilité )

Exemple -1 ..o

Exemple -2 .....ccccvvennieennn.

Exemple-3 ....ccooeiiiiieenn,

REMARQUES ..............

Spééifications ...............
( modéles dérivés )

Représente le No. de chaque nom de groupe.

Représente le substitut du numérotage de page ordinaire. Les pages du
coté gauche de la liste des piéces détachées sont numérotées en

Celles du c6té droit sont numérotées en m Les No. d'emplacement
sont également utilisés dans l'index numérique a la fin de la liste des piéces
détachées.

Les composantes d'un ensemble sont identifiées par des parenthéses en
pointillé.

Indique que la piéce n'est pas a vendre toute seule.
Elle doit étre commandée avec I'ensemble (POS. No. 060) qui la contient.

Des numéros de position sont donnés aux piéces représentées dans
lllustration. La référence d'une piéce de l'illustration peut étre identifiée en
se reportant au méme numéro de position indiqué dans la liste des piéces
détachées.

Le nom du type de base est indiqué dans cette colonne. Les autres
sont indiqués dans la colonne des "REMARQUES"

Indiqﬁe le numéro de série des modéles ayant subit la modification.

Indique l'interchangeabilité due & une modification technique.

jindique que la nouvelle piéce peut remplacer la vieille, mais pas l'inverse.

La référence 15800-0000-0 s'applique aux machines dont le numéro de
série est inférieur ou égal & 15.000, tandis que la référence 15800-0000-2
s'applique a toutes les machines.

} indique que la nouvelle et 'ancienne piéce ne sont pas permutables.

La référence 15800-1000-0 s'applique seulement aux machines dont le
numeéro de série est inférieur ou égal & 15.000, tandis que la référence
15800-1000-2 ne s'applique qu'aux machines dont le numéro de série est
supérieur ou égal a2 15.001. On ne pourra en aucun cas utiliser une piéce
pour une autre.

:I ou :] indique que la nouvelle et 'ancienne piéce sont interchangeables.
Les deux références 15800-2000-0 et 15830-2000-0 peuvent-étre indiffére-

ment montees sur toutes les machines, quelque soit leur numéro de série.

Cette colonne vous apporte des précisions sur la piéce. ( modéles et pays a
laquelle elle est applicable, détails techniques, ... ).

Si cette information est stipulée, c'est que la page ne concerne qu'un (ou
plusieurs) modéle(s) dérivé(s) du modéle de base ( type ou pays ).
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GH100-TBS-KE | PNo.
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EO

CYLINDER
1 CYLINDRE
ZYLINDER

12916-001-20

BO1-L

A:GH100-TBS-KE

EEN]  PART Ko, Q7 TY/S. No. REMARKS
Eous::j REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG ke 1] Reuroues
I BESTELL-Nr, A BEMERKUNGEN
010]/12815-0106~3| ASSY COVER, CRANKCASE ENS. COUVERCLE KURBELGEHAUSE DECKEL
015{12901-5531~-0] SHAFT, GOVERNOR ARBRE DE REGULATEUR REGLERWELLE
020|12918-0134-0] GASKET, CRANKCASE, NA JOINT DICHTUNGSPLATTE
030113901-9101-0] soLT TH BOLZEN
040{12903-0211-6 sLock, CYLINDER BLOC-CYLINORES ZYLINDER-BLOCK
050105012-00614 |PIN, STRAIGHT GOUPILLE CYLINDLIQUE ZYLINDERSTIFT
060 12653-7536-0] pLug BOUCHON STOPFEN
070]12901-0304~0] coup, CYLINDER HEAD CULASSE COMPLET KOHP, ZYL INDERKOPF
080{12801-1354-0| GuIDE, VALVE, INTAKE OEIL~GUIDE, ECHAPPEME VENT) LFUHRUNG
030]12901-1358-0] culpE, VALVE GUIDE DE SOUPAPE FUEHRUNG, VENTIL

100

12801-1311-0

YALVE, INTAKE

SOUPAPE D’ ADKISSION

EINLASSVENTIL

110]12901~1312~0] vALVE, EXHAUST SOUPAPE D’ ECHAPKENT AUSLASSVENTIL
120112901-1315-0| SEAL, VALVE STEM JOINT DE SOUPAPE DICHTUNG
130{12901-1324~0] sPriNG, VALVE | RESSORT DE SOUPAPE VENTIL-FEDER
140{12901-1333~0| RETAINER, SPRING ARRETOIR DE RESSORT HALTBUEGEL, FEDER
150412901-0331-0| GASKET, HEAD JOINT ZYLINDERKOPFD | CHTUNG
160{12901-0345-0| BOLT, CYLINDER HEAD VIS DE CYLINDRE ZYLINDERKOPFSCHRAUBE
170112901-9493-0| PIN,P1PE GICLEUR ROHRSTIFT
180}12901-0501-0| comP, BREATHER RENIFLARD COMP ENTLUEFTER KOMP
190]12901-0541~0| cover, BREATHER COUVERCLE ASPIRATEUR ENTLUEFTERDECKEL
200{12901-0543-0/ GASKET, BREATHER JOINT FLACHDICHTUNG
210{13901-9104-0] soLT vis BOLZEN
220]12915-0551~-0] TUBE, BREATHER TUBE D' ASPIRATEUR ROEHRE, ENTLUEFTER
230]/13901-3308-2{ assv GaugE,01L ENS JAUGE D' HUILE KOMP, OEL MESSER
240/04811-00160 |o riNG JOINT TORIQUE 0 RING

2501 13901-3375-0) pLug, DRAIN BOUCHON DE VIDANGE ENTLEERUNGSSTOPFEN

1
1
1
7
1
2
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
4
2
1
1
1
2
1
1
1
1
3

260

04724-00120

GASKET

JOINT

DICHTUNGSPLATTE




F02  f
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CLEANER

R
LTRE A AIR
FTFILTER

BO1-R

12916-002-11

A:GH100-TBS~KE

EFN)|  PART Mo, Q'TY/S. No, REMARKS
Eos.No REFERENCE PART NAME DESIGNAT 10N BEZE | CHNUNG TS i rewaroues
ILb-Ni  BESTELL-Nr STUECH/s. Hr, BEMERKUNGEN
- A
010(12918-1101—-0{ ASSY CLEANER, AIR ENS,FILTER A AIR LUFTFITER KOMP !
020]12643-9101-0] sott vis 8OLZEN 2
030|12915-4403-0] ASSY CARBURETTOR ENS. CARBURATEUR VERGASER, KOMPLETT 1
040{12918-4611-0] GASKET, CARBURETOR. NA JOINT DE CARBURATEUR DICHTUNG, VERGASER 1
050[12901-4615-0{ InSuLATOR ISOLATEUR ISOLATOR 1
060/ 12918-4616—-0] GASKET, INSULATOR, NA JOINT D’ ISOLATEUR D ICHTUNG, 1SOLATOR 1
070{12915-1181-0/ eLeow, INTAKE COUDE D’ ADMISSION ANSAUGKRUEHMER !
080}12918-1182-0| GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE !
090{12643-9151-0|sTup GOUJON STEHBOLZEN 2
100(02751-50060 |nuT, FLANGE ECROU A ENBASE FLANSCHEN-NUTTER 2
110{12643-1179-0] STAY, INTAKE ELBOW SUPPORT, COUDE STREBE !
120{13901-9102-0( soLT VIS 80LZEN 1
130{01025-50614 |soLT VIS BOLZEN v
140}12338-5780-0| Assv Rob, CHOKE ENS. TIGE STIFT KOMP !
150|12338-5781~0| Rob, CHoKE TIGE DROSSELSTANGE !
160(13661~5782-0| cusHIoN, CHOKE RoD COUSSIN AUFLAGE, CHOKESTANGE !
170) 12915-5783-0] HOLDER, CHOKE ROD SUPPORT HALTERUNG !




£03  F
LU

R
L
F

CLEANER
TRE A _AIR
TFILTER

(PARTIES COMPOSANTES

(COMPONENT PARTS%
(EINZEL-TEIL

BO2-L

020
0104 §
l070

12916-021-10
A:GHL00-TBS-KE
EEN PART Ho, T, REMARKS
05.M REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG STUECK/S, Nr, |1-C.| REMARQUES
I BESTELL-Nr, BEMERKUNGEN

A

010/12918-1101-0

ASSY CLEANER AIR

ENS FILTRE A AIR

LUFTFILTER KOMP

020]12918-1105-0

ASSY BODY,A/C

ENS, CARROSSERIE F/A

LUFTFILTERKOEPER

030{12338-8845-0

LABEL, AIR CLEANER

ETIQUETTE

AUFKLEBER

040{12918-1151-0

GASKET, AIR CLEANER

JOINT D'AIR FILTRE

DICHTUNG, LUFTFILTER

050]12915-1135-0

ASSY CAP

BOUCHON

GRP, YERSCHLUSS

060

12915-1108-0

ASSY ELEMENT,A/C

ELEMENT FILTRE A AIR

LUFTFILTEREINSATZ

070]12915-1120-0

ASSY OIL PAN,A/C

CARTER VILEBREQUIN

KURBELWANNE

080{12643-1113-0

CLAMP

ATTACHE

KLAMMER

1
1
1
1
1
1
1
2




EO4

CARBURETTOR
CARBURATEUR
VERGASER

(PARTIES COMPOSANTES

[COMPONENT PARTSi
(EINZEL-TEIL

BO2-R

12916-020-10
A:GH100-TBS-KE
REENG  PART No, FUEAR REKARKS
05N REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG STUECK/S, Nr, |1-C.] REMARQUES
I BESTELL-Nr, — BEMERKUNGEN

010|12815-4403-0

ASSY CARBURETTOR

ENS. CARBURATEUR

VERGASER, KOMPLETT

180]12915-4455-0

COMP SHAFT, CHOKE

ARBRE D' ETRANGLEUR

DROSSELKLAPPE KOMP

190]|12815-4453-0{ vALVE, CHOKE

SOUPAPE D’ ENTRANGLUR

DROSSELVENTIL

230/ 12901-4438-0] riNG, cOVER

A

1
020|12901-4475-0] GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE 1
030{12915-4470-0| ASSY CHAMBER, FLOAT CUVE DE NIVEAU SCHWIMHERGEHAUSE 1
040]12915-4483-0] SCREW, DRAIN VIS-POINTEAU ENTLUFTUNSSCHRAUBE 1
050{12915-4481~0( SPRING, DRAIN SCREW RESSORT FEDER 1
060{12901-4484~0| AssY NEEDLE ENS, AIGUILLE NADEL KOMP !
070]12901-4472-0] FLoAT FLOTTEUR SCHW!MMER !
080{12901-4478-0] pin GOUPILLE STIFT i
090(12901-4426-0| MAIN JET GICLEUR PRINCIPAL HAUPTDUESE !
100{12901~-4474-0] GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE !
110{12803-4482~0! pPLuG BOUCHON STOPFEN 1
120]12901-4421-0| sPring RESSORT FEDER !
130]12901-4420-0/ ApsusTer REGLEUR EINSTELLUNG ]
140|12901-4457-0| seAL JOINT ROND DICHTUNGEN !
150{12901-4430-0| COMP SHAFT, THROTTLE ARBRE D’ ETRANGLEUR DROSSELKLAPPE, KOMP !
160|12901-4432-0] VALVE, THROTTLE VOLET DES GAZ DROSSELKLAPPE 1
170]12901-4458-0| screw vis SCHRAUBE 2
1

1
200{12901-4424-0| sPRING ' RESSORT FEDER !
210{12901-4423-0] BoLT VIS BOLZEN !
220{12901-4465-0/ seaL JOINT ROND DICHTUNGEN !
BAGUE RING !




EOS Q?EEIN'E?EUX BO3—L

AUSPUFFTOPF

030
/
‘\
12916-004-1 |
A:GH100-TBS-KE
REFN PART No, Q'TY/S. No, REMARKS
hosuj REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG ok 1| remanoves
LD-Nj  BESTELL-Nr, —* BEMERKUNGEN
A
010{12915-1212-0] comMP, MUFFLER SILENCIEUX COMP KOMP, AUSPUFFTOPF '
020|12647-1223~0| GASKET, MUFFLER JOINT DE SILENCIEUX DICHTUNG, AUSPUFFTOPF 1
030{12101-8152-0]| stup GOUJON STEHBOLZEN 2
040)02751-50060 | NuT, FLANGE ECROU A EMBASE FLANSCHEN-MUTTER 2
050)12815-1272-0| COVER, MUFFLER FLANGE COUVERCLE ABOECKUNG !
1

060/ Q1754-50608 | 8OLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN




E06

CAMSHAFT
ARBRE A CAMES
NOCKENWELLE

16
12916-026-10
A:GHL00-TBS-KE
EFNo|  PART Mo, AR REMARKS
m :::TE:LELN-C:r PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG swscx,g e, |1.C. B;ﬂgﬁg:ggu
010112631-1411~0{ ARM, ROCKER CULBUTEUR DE SOUPAPE SCHWINGHEBEL 2
020|12631-1423~0| NuT, ADJUSTING ECROU DE REGLAGE EINSTELLHUTTER 2
030]12631-1424-0f nut ECROU MUTTER 2
040] 12901-1451-0} coVER, cYL, HEAD COUVERCLE CULASSE ZYLINDERKOPFHAUBE 1
050112901-1452~0| GASKET, HEAD COVER JOINT COUVRE-CULASSE DICHTUNG, KOPFDECKEL 1
060(Q1202-50614 |soLT vis BOLZEN *
070/12901-1511-0] pusH RoD TIGE DE POUSSOIR STOSSELSTANGE 2
080]12901-1514-0| GuibE, PUSH ROD GUIDE DE TIGE STOESSELFUEHRUNG !
090]12631-9101-2| soLT vis BOLZEN 2
100{12801-1555~-0] TaPPET POUSSOIR STOSSEL E
110/12901-1601-0] ASSY CAMSHAFT ENS, ARBRE A CAMES GRP, NOCKENWELLE 1
120|12901-1650-0] coMP GEAR, CAMSHAFT PIHON, COMPLET GETRIEBE !
130]05811-00310 [ Key, WooDRUFF CLAVETTE WOODRUFF SCHE | BEN-KE IL E
140 12643-6627-0| PIN, DECONP GOUPILLE STIFT 1
150]12901-1630~0] BEARING, BALL ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER 1
160(09500-00025 | sEAL,oiL BAGUE JOINT OELDICHTUNGSRING 1
170}12901-1655-0] sHiu CALE BEILAGE 1 0. 20
170112901-1656-~0|sHiM ! CALE BEILAGE 1 0. 25
170[12901-1657-0]stiu | CALE BEILAGE 1 0.30m
170/ 12901-1658-0| sHin ! CALE BE ILAGE ! 0. 35
170{12901-1659-0} sHin | CALE BEILAGE 1 0. 40
170112901-1661-0|sHIN CALE BEILAGE 1 ™
170{12901-1662-0} sHIu CALE BEILAGE 1 0. 600
180} 12901-5529-0 coup. GEAR, GOVERNOR ENGRENAGE COMP GETRIEBE KOMP 1
190/ 13641-5533~3| wASHER RONDELLE SCHEIBE 1
200| 13641-5534-2| wASHER RONDELLE SCHEIBE 1
210 12901-5545-0| SLEEVE, GOVERNOR BAGUE DE REGULATEUR REGLERMUFFE 1
220|13641-5536-3| cL1P, GOVERNOR ATTACHE SCHELLE 1
230/ 12901-5536-0/ CovER, GOVERNOR GEAR COUVERCLE DECKEL 1
240/ 03024-50514 | SCREW,WITH WASHER vis SCHRAUBE z




EOQ7

CRANKSHAFT
VILEBREQUIN
KURBELWELLE

BO4-L

WS
WO
(\%«
vﬁ\ .
SO
12916-006 -10
A:GH100-TBS-KE
REFN PART No, @ TY/S. No, REMARKS
Eos.ué REFERENCE PART NAME DESIGNAT ION BEZE | CHNUNG oo {1.c.| ReMARaUES
ILD-Ni BESTELL-Nr, A — BEMERKUNGEN
010{123801-2111-0jPisToN PISTON KOLBEN !
020]12901-2105-2|AssY PISTON RING ENS, SEGMENT GRP, KOLBENR NG 1
030]13591-2131-0! Pin, PISTON AXE DE PISTON KOLBENBOLZEN 1
040{135391-2133-0] IR CLIP, INTERNAL CIRCLIP SPRENGRING 2
050{12901-2201-0] AssY RoD, CONNECTING ENS, BIELLE TRIEBSTANGE KOMP !
060|12901-2214-2] BOLT, CONNECTING RoD VIS DE BIELLE BOLZEN 2
070]12901-2312—0| CRANKSHAFT VILEBREQUIN KURBELWELLE !
080] 12901-2411-0| GEAR, CRANK P1GNON ZAHNRAD !
0390{05811-00310 | KEY, WOODRUFF CLAVETTE WOODRUFF SCHE1BEN-KEIL !
100)08103-06204 | BEARING, BALL ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER 1
110{12901-1630-0] BEARING, BALL ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER !
120|09500-00025 |seAL,o1L BAGUE JOINT OELD I CHTUNGSRING '
130|12901-1655-0 skt CALE BEILAGE ) ) 0. 20
130(12901-1656-0]sH1u CALE BEILAGE 1 0. 250
130{12901-1657-0|sH1n CALE BEILAGE ! 0. 30m
130 12901-1658-0} st1u CALE BEILAGE 1 0. 35
130(12901-1659-0] shin CALE BEILAGE ! 0, 400t
130/12901-1661-0] sH1u CALE BEILAGE ) v 0. 500
130]12901-1662-0 sh1u CALE BEILAGE T i 0. 50m1




E08

FUEL TANK

RESERVOIR A CARBURANT
KRAFTSTOFFBEHALTER

BO4-R

12916~027-10

A:GH100-TBS-KE

REFNo|  PART No, @' TY/S. No. REMARKS
Eos.uo REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE 1 CHNUNG S%TE%{('}‘; f;, 1.c| REMARQUES
ILD-NA BESTELL-Nr, A = BEMERKUNGEN
010 ——— BLANK BLANC LEERE SPALTE -
020160301-5471-0] TANK, FUEL RESERVOIR A CARBURAN KRASTOFFBEHAELTER 1
030{12101-4126-0| cAP, FUEL TANK BOUCHON DU RESERVOIR TANKVERSCHLUSS !
040]12101-4134-0] GASKET JOINT D1CHTUNGSPLATTE !
050|54821-2163-0| SPONGE EPONGE SCHVAMM !
060(12918-4113-2| stay SUPPORT STREBE '

070/ 01754-50816 | BoLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN 2
080]01754-50812 |BOLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN 2
090]01754-50816 |BOLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN 1
100{13901-9102-0( oLt vis BOLZEN !

110/ 09664-60220 | TuBE, FUEL TUYAU KRAFTSTOFFROHR 1
120{13268-4236-0( cLIP, FUEL TUBE COLLIER DE TUYAU SCHLAUCHXLEMME 2




FUEL FILTER
FILTRE A CARBURANT

F09 BOb-L

KRAFTSTOFFILTER

03
12917-003-10

A:GH100-TBS-KE
REF.N PART No, Q'TV/S. No, REMARKS
Eos.uf:l REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG TS 1.c| renanoues
ItD-H BESTELL-Nr, A BEMERKUNGEN
010{09664-50120 | TusE, FUEL TUYAU KRAFTSTOFFROHR !
020]12191-4236-0{ cLip ATTACHE SCHELLE 2
030{12915-4301-0| AssY cocK, FUEL ENS, ROBINET, CARBUR, MONTAGE HAHN KRAFTST !
040|13621-4312—0| HANOLE, FILTER MANCHE DE FILTRE GRIFF, FILTER !
050(13979-4368-0] NuT, RING ECROU RINGMUTTER 1
060]13979-4314-0| GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE !
070/12815-4313-0] cup COUPELLE LOFFEL !
080| 13979-4316-0] ELEMENT, FILTER ELEMENT DE FILTRE FILTEREINSATZ !
090]13621-4346-0| SPRING, VALVE RESSORT DE SOUPAPE VENT IL-FEDER !
100/13801-4327-0]vis FORCE SCHRAUBE v
110{04811-00090 jo RinG JOINT TORIQUE 0 RING 1
120)02116-50100 |nut ECROY MUTTER !
130|04013-60100 | WASHER, PLAIN RONDELLE FREIN SCHE!BE A




E10  BebiLATRuREVER BO5-R

REGLER

B

1504140

S |

220 3

12916-028-10
A:GH100-TBS-KE

EFN PART No, : @' TY/S, No, REMARKS
Eos.u% REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG S%UTEEC{('}‘; . (1| Remaroues
ILD-N BESTELL-Nr, A — BEMERKUNGEN
010|12901-5602-0] AsSY LEVER(GOVERNOR) ENS, LEVIER(REGULAT, ) GRP. HEBEL(REGLER) !
020/01023-50630 |soLT vis BOLZEN 1
030{ 04012-50060 | WASHER, PLAIN RONDELLE FREIN SCHEIBE !
040} 12866-9201-0| Nut ECROU MUTTER 1
0501 12901-5610-0( ASSY SHAFT, GOV-LEVER ENS, ARBRES WELLEN KOMP '
060]04613-50070 |CIR CLIP, EXTERNAL CIRCLIP SPRENGRING, AUSSEN }
070/ 04613-50070 |cIR CLIP, EXTERNAL CIRCLIP SPRENGRING, AUSSEN !
080{ 04012-50080 | WASHER, PLAIN RONDELLE FREIN SCHE1BE ¥
090} 13641-5624-0| GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE !
100{12917-5641-0/| sPRING, GOVERNOR RESSORT DE REGULATEU REGLERFEDER !
110/ 12915-5642-0| SPRING, GOVERNOR RESSORT DE REGULATEU REGLERFEDER v
120(12627-5635-0] roD, GOVERNOR TIGE DE REGULATEUR REGLERSTANGE !
130} 12915-5639-0( sPrING, GOVERNOR ROD RESSORT DE TIGE FEDER 3
140]12643-5700-0| coMP, LEVER, CONTROL LEVIER DE COMMANDE KONTROLLHEBEL KOMP, L
150{12643-5711-0| PLATE, CONTROL PLAQUETTE DE CONTROL PLATTE !
160 ——— BLANK BLANC LEERE SPALTE =
170|12643-5719-0| spring, LOCK RESSORT D' ARRET LOCHFEDER 2
180 03054-50520 | SCREW, PAN-HEAD VIS SCHRAUBE !
190| 03054-50525 | SCREW, PAN-HEAD VIS SCHRAUBE 1
200|12191-5746-0| sTOPPER, RELEASE BUTEE SPERRBOLZEN 1
210/13185-9113-0| soLT vis BOLZEN 1




RECOIL STARTER

E11 BO6-L

LANCEUR
ANLASSHILFSGERAT

140

050
080
1291 6-029-10
A:GH100-TBS-KE
REFNo|  PART Mo, ¢ }m o, REMARKS
O0SNof  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG s%uscx/os' Wr |1.C.| REMARQUES
ILD-N BESTELL-Nr, — BEMERKUNGEN

010]12901-6101-2

ASSY STARTER, RECOIL

EHS, LANCEUR

GRP, SCHNURANLASSER

020112901-6108-0] AsSY STARTER, REC SUB ENS. LANCEUR HANDSTARTER, KOMP
030(12901~6151-0| cASE, RECOIL STARTER CARTER DE DEMARREUR GEHAUSE
040|12901-6152~0| REEL TOURET TROMMEL

050{12901-6153-0

RATCHET

ROCHET

SCHALTKLINKE

060} 12901-6162-0

PLATE, FRICTION

PLATEAU DE FRICTION

REIBUNGSPLATTE

070]12866-6154-0

SPRING, SPIRAL

RESSORT SPIRAL

SPIRAL-FEDER

080{12901-6163-0] SPRING, RATCHET RESSORT FEDER
090]112901-6185-0] SPRING, BRAKE RESSORT DE FREIN BREMSFEDER

100} 12901-6187~0| screw vis SCHRAUBE
110112901-6109-~0f ASSY ROPE, STARTER DEMARREUR A CORDE STARTERSEIL, KOMPLETT
120{12901-6165-0| ROPE, STARTER CORDE DE DEMARREUR ANWERFER
130[12901-6167-0] knoB, STARTER BOUTON DE DEMARREUR HANDGRIFF

140]12901-6174-2

PULLEY, STARTER

POULIE

ANLASSERSCHEIBE

S [ RN St ROt [N () [ I B I e B M o

150{01754-50608

BOLT, FLANGE

V1S DE BUTEE

FLANSCHEN-BOLZEN




E12

MAGNETO

MAGNETO

MAGNET

12916-030-10

BO6-R

A:GH100-TBS-KE

REFNd  PART No. ' TY/S. Ho, REMARKS
kos.uo REFERENCE PART NAME DES|GNATION BEZE | CHNUNG e s [1.c| renswoues
ILD-Nr BESTELL-Nr, A — BEMERKUNGEN
010{12647-6771-0| SPARK PLUG 0* ALLUMAGE ZUENDKERZE 1
020]12918-6772-0{ cAp, SPARK PLUG CAPSULE DE BOUGIE KERZENSTECKER !
030]12901-6700-0] UNIT HMAGNETO, F-WHEEL MAGNETO DE VOLANT H, MAGNET, SCHWUNGRAD !
040112901-6702-0] ASSY MAGNETO, F-WHEEL ENS, MAGNETO MAGNET, KOMPLETT 1
050{12901-6704-0] coMp, FLYWHEEL VOLANT HOTEUR COMP, KOMP, SCHWUNGRAD 1

060{ 12901-6705-0] IGNITER DISTRIBUTEUR ZUNDVERTEILER !
070({12901-6801-0| FAN(L, H) VENTILATEUR VENTILATOR 1
080{13801-9112-0| oLt vis BOLZEN 2

090 12271-9524~0| kEY, WOODRUFF CLAVETTE WOODRUFF SCHE1BEN-KEIL i

100} 12301-9292-0] NUT, FLANGE ECROU A EMBASE FLANSCHEN-MUTTER !
110|12916-7406-0| AsSY COVER, FAN ENS, COUVERCLE, VENT! ABDECKUNG KOMP 1
120]12916-8713-0| NAME PLATE PLAQUE-MARQUE NAMENSSCHILD 1

130} 13641-7452-0] soLT vis BOLZEN 4
140/12801-7448-0] COVER, CYLINDER HEAD COUV, CULASSE COMP DECKEL, ZYLINDERKOPF '
150(13921-9104-0j soLT VIS BOLZEN 2

160/ 12915-4113-0|sTaY SUPPORT STREBE !

170/ 01754~50816 | BOLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN 2




13 CAPOT BO7-L

7
KUEHLERHAUBE

12916-018-10

A:GH100-TBS-KE

REFN PART No, g: TiRNe. REMARKS
0S.N REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG srusc/x/os' N |1.C.| REMARQUES
ILD-H BESTELL-Nr, A — BEMERKUNGEN
010]12918-7701-0| Assy BONNET ENS. CAPOT MONT, KUEHLERHAUBE !
020|60901-5411-0]| BONNET CAPOT KUEHLERHAUBE '
030/51601-2731-0} GROMMET GRUMMET GUMMITUELLE 2
040(12918-8719-0] LABEL, CORP/T, SYMBOL ETIQUETTE ETIKETTIEUNG 1
050} 61232-4915-0/ LABEL, FUEL ETIQUETTE ETIKETTIERUNG 1

2

060{Q3017-50616 | SCREW, CR-REC-BD-HD TH SCHRAUBE




A
E14  ACCESSQ RES BO7-R

ZUBEHODER

12916-019-10

A:GH100-TBS-KE

Ren PART No, S }yf‘ He. REMARKS
POS.N REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG STUECK/S. K. |1-C.| REMARQUES
Bl BESTELL-Nr, A BEMERKUNGEN

010|61592-5521~0/ sWITCH, ENGINE STOP INTERRUPTEUR ZUNDSCHALTER 1




K01

ENGINE AND HANDLE BRACKET
SUPPORT DU MOTEUR ET DU GUIDON

BO8-L

6 Nov 98
120 130 140 150
1iyyhnakn TF20-R
POSN-. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE /Mo s | © | REMARQUES
010 00103-11100 | COMP. TRANSMISS. & WINGS | PONT COMPLET AVEC AILES 1
020 00103-00200 | NUT ECROU 4
030 01153-50840 | SCREW VIS 2
040 00103-52210 | HANDLE POIGNEE 1
050 00103-11160 | PLUG BOUCHON 2
060 01153-50835 | SCREW VIS 2
070 01153-50816 | SCREW VIS 8
080 . 04012-50080 | FLAT WASHER RONDELLE PLATE 8
090 00103-41200 | BRACKET POTENCE 1
100 00103-41130 | FLANGE BRIDE LISSE 1
110 00103-41140 | FLUTED FLANGE BRIDE CRANTEE 1
120 00103-17120 | FLAT WASHER RONDELLE PLATE 1
130 00103-41610 | KNOB BOUTON ETOILE 1
140 00103-41410 | TIGHTENING LEVER POIGNEE DE SERRAGE 1
150 00103-06914 | HANDLE POIGNEE L 1
160 04013-60120 | FLAT WASHER RONDELLE PLATE_ 1
170 00103-01280 | SCREW VIS L 1
180 00103-01270 | SCREW VIS o 1
190 00103-00190 | PLUG BOUCHON 1
200 00103-10200 | PLUG BOUCHON 1
210 02751-50080 | NUT ECROU 2
220 00103-00220 | PIN GOUPILLE 1
230 00103-61120 | DEPTH ADJUST SKID EPERON 1




K02

BELT COVER
CARTER DE COURROIE

BO8-R

6 Nov 98

010
~
@\‘@(270
050 W
230
Kuhota TF20-R
sg;'.';?: RgléggE'\rféE PART NAME DESIGNATION 8'FTnE( ; floNg I.C. REI\EAIXQSEES

010 00103-54310 | BONNET, BELT CARTER 1
020 00103-10020 { NUT ECROU 3
030 00103-13220 | ROLLER GALET 3
040 00103-13310 | TENSION ARM BACKWARD KIT | KIT BASCULOT M AR 1
050 02552-50080 | NUT ' ECROU 8
060 02552-42360 | SAFETY SPRING RESSORT DE SECURITE 2
070 01053-50616 | SCREW VIS 1
080 - 00692-82006 | WASHER RONDELLE 1
090 04015-60060 . | WASHER RONDELLE 1
100 00103-62110 | ENGINE PULLEY POULIE MOTEUR 1
110 01053-50825 | SCREW VIS 2
120 04012-50080 | WASHER RONDELLE 3
130 00103-54330 | SHIM CALE 1
140 00103-54510 | SAFETY GRID GRILLE DE PROTECTION 1
150 02751-50080 | NUT ECROU 1
160 01053-50820 | SCREW VIS 1
170 00103-54230 | COVER PLATINE 1
180 05411-00625 | PIN GOUPILLE 1
190 00103-54150 | BUSH (smaller outside @:12) BAGUE (plus petit diam. ext. :12) _3%0 _—
190 00103-18310 | BUSH (smaller outside @:16) BAGUE (plus petit diam. ext. :16) 804~
200 00103-62210 | BELT, FORWARD COURROIE M AV 1
210 00103-62220 | BELT, BACKWARD COURROIE M AR i
220 00103-62100 | DOUBLE PULLEY POULIE DOUBLE 1
230 00103-13210 | TENSION ARM FORWARD KIT | KIT BASCULOT M AV 1
240 00103-62320 | BELT STOPPER BUTEE DE COURROIE 3
250 01311-10616 | SCREW VIS 3
260 02552-50080 | NUT ECROU 2
270 04012-50080 | WASHER RONDELLE 3
280 04512-50080 | WASHER RONDELLE GROWER 2
290 05712-00420 | KEY CLAVETTE 1




K03

HANDLE AND CONTROLS
GUIDON ET COMMANDES

060
050
040
\\\_.‘__/:j/
-~ ‘/
\~_ -

1 1yhnkn TF20-R
REF.N#. PART N°. QTY/S. No. REMARKS
POS.N°. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No.s. | "¢ | REMARQUES

010 0010342900 | DOUBLE LEVER LEVIER DOUBLE 1

020 00103-42210 | WIRE, CLUTCH (BACKWARD) | CABLE DEMBRAYAGE (M AR) 1

030 0010342220 | WIRE, CLUTCH (FORWARD) | CABLE D’EMBRAYAGE (M AV) 1

040 0010341400 | HANDLE GUIDON 1

050 00103-42930 | WIRE, THROTTLE CABLE ACCELERATEUR 1

060 00103-55160 | ELECTRICAL HARNESS FAISCEAU ELECTRIQUE 1

070 61592-55210 | ENGINE SWITCH BOUTON CONTACT 1

080 . | 02552-50060 | NUT ECROU 1

090 04012-50060° | WASHER RONDELLE 2

100 00103-41420 | HANDLE POIGNEE 2

110 0010342920 | THROTTLE ASSEMBLY MANETTE GAZ COMPLETE 1

120 01053-50665 | SCREW VIS 1

130 0010341370 | CLIP COLLIER a




K04

STICKERS

6 Nov 98
080 010 020 030 040 0

1 yhaka TF20-R
REF.N#. PART N°. QTY/S. No. REMARKS
POS.N°. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. 8. | "© | REMARQUES

010 6148148300 | STICKER "DANGER" AUTOCOLLANT "INFLAMM." 1

020 0010348140 | STICKER AUTOCOLLANT "TF20-R 1

030 61232-49150 | STICKER "PETROL" AUTOCOLLANT "ESSENCE" 1

040 0010348210 | STICKER "INTRUCT." AUTOCOLLANT "INSTRUCT." 1

050 0010348260 | STICKER "THROTTLE" AUTOCOLLANT "GAZ" 1

060 0010348160 | STICKER "FORW. / BACKW." | AUTOCOLLANT "M AV / M AR" 1

070 61611-48280 | STICKER "REAR ROTARY TO." | AUTOCOLLANT "OUTIL ROTA.” 1

080 12918-8719-0 | STICKER "KUBOTA" AUTOCOLLANT "KUBOTA" 1




K05

ROTORS
FRAISES

B10-L

6 Nov 98

040
020
010
IKuhata TF20-R
REF.N#. PART N°. QTY/S. No. REMARKS
POSN°. | REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. 8. | “© | REMARQUES
010 00103-65530 | DISC DISQUE 2
020 00103-17130 | PIN : GOUPILLE a
030 00103-65220 | RIGHT ROTOR ASSEMBLY ENS. ROTOR DROIT 1
040 0010365240 | LEFT ROTOR ASSEMBLY ENS. ROTOR GAUCHE 1
050 0010321510 | STD KNIFE RIGHT COUTEAU STD DROIT s
060 00103-21520 | STD KNIFE LEFT COUTEAU STD GAUCHE 8
070 00103-65520 | HUB MOYEU 2
080 - | 01053-50825 |SCREW VIS 1§
090 04412-50080 | WASHER RONDELLE T
100 02052-50080 | NUT ECROU 18




IKKiybotq

S.AK.E. PARTS DEPARTMENT
E.L./B.C.
6 Nov 98




GEANT DES NECESSITES FONDAMENTALES

"La Technologie pour les Besoins de Demain" est I'ambition de
chacun CHEZ KUBOTA. A travers la recherche et le développe-
ment de nouveaux produits pour I'Agriculture, I'lndustrie, la
Construction et plusieurs autres domaines de la vie moderne,
Nous KUBOTA, espérons atteindre ce but.

THE BASIC NECESSITIES GIANT

" Technology for the Needs of Tomorrow " is the ambition of
everyone at KUBOTA. Through research and the development of
new products for agriculture, industry, construction, and many
other areas of modern life, we at Kubota hope to realize this goal.

IMPRIME EN FRANCE
PRINTED IN FRANCE




